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15 Δεκεμβρίου 2016 

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών, κατόπιν της σημερινής συνεδρίασης της Διοικούσας Επιτροπής 

του ενέκρινε,   

 

 την εισαγωγή της συμπληρωματικής σειράς 190.135.621 κοινών μετοχών της 

εταιρίας «CENERGY HOLDINGS SA» (ISIN: BE0974303357), στο πλαίσιο της 

ολοκλήρωσης της διασυνοριακής συγχώνευσης, με απορρόφηση των εισηγμένων 

εταιριών «ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 

και «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ Α.Ε. ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ». Το 

σύνολο των 190.162.681 κοινών μετοχών, δηλαδή της αρχικής σειράς των 27.060 

κοινών μετοχών και της συμπληρωματικής σειράς, θα ξεκινήσει την Τετάρτη 21 

Δεκεμβρίου 2016.  

Η τιμή έναρξης διαπραγμάτευσης των μετοχών της εταιρίας, θα προσδιοριστεί με 

νεότερη ανακοίνωσή της.  

 την απόκτηση της ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών της 

εταιρίας «HOUSEMARKET ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 

ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ» από την εταιρία – Μέλος «EUROBANK 

EQUITIES ΑΕΠΕΥ» και καθόρισε ως  ημερομηνία έναρξης της ειδικής 

διαπραγμάτευσης επί της εν λόγω κινητής αξίας την Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

http://www.athexgroup.gr/el/company-profile/-/select-company/1384
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.  

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.  

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο:  

EXAE).  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στους συνδέσμους της ιστοσελίδας του, το εταιρικό του προφίλ και τη σύνοψη της αγοράς του. 
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